



В Саратовской области следователи выясняют обстоятельства травмирования женщины на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту травмирования женщины на полигоне Приволжской железной дороги.

По предварительным данным, сегодня, примерно в 8 часов 55 минут, женщина 1963 года рождения, при попытке перейти железнодорожные пути на запрещающий сигнал светофора, была травмирована проходящим электропоездом сообщением «Саратов - Ртищево».

Следователем Саратовского следственного отдела на транспорте организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

23 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1585526>